

СОГЛАСОВАНО

УТВЕРЖДАЮ

Председатель общественной организации
«Федерация шахмат Иркутской области»

Заместитель министра спорта
Иркутской области



С.А. Депчинский



П.А. Богатырев

2017 г.

« » 2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении чемпионата Иркутской области по
шахматам среди женщин

18-26 ноября 2017 г.

г. Иркутск

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях популяризации шахмат среди жителей Иркутской области, повышении спортивного мастерства, пропаганды здорового образа жизни, отбора сильнейших спортсменов для участия во Всероссийских соревнованиях.

2. Участники соревнований

К участию в финальных соревнованиях допускаются победители и призеры первенств муниципальных образований Иркутской области, 3 призера чемпионата области среди женщин 2016 года, кандидаты в мастера и мастера ФИДЕ по шахматам. Вакансии заполняются другими сильнейшими шахматистками по решению общественной организации «Федерация шахмат Иркутской области».

3. Место и время проведения соревнований

Финальные соревнования чемпионата Иркутской области по шахматам среди женщин проводятся с 18 по 26 ноября 2017 г. в г.Иркутске в областном шахматном центре А.Карпова (ул. Ст.Разина, 6).

4. Организаторы и проводящие организации

Общее руководство соревнованиями осуществляют министерство спорта Иркутской области, общественная организация «Федерация шахмат Иркутской области» (далее – ОО «Федерация шахмат Иркутской области»). Судейство соревнования возлагается на судейскую коллегию, утвержденную главным судьей по согласованию с организаторами соревнований. Главный судья: С.А. Депчинский.

5. Порядок проведения соревнований и награждение участников

Соревнования проводятся согласно правил шахмат ФИДЕ по швейцарской системе в 9 туров. Контроль времени 1 час 30 минут каждому участнику на всю партию с добавлением 30 секунд за каждый сделанный ход. Победители и призеры определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равного количества набранных очков у двух или более участниц предпочтение отдается по следующим критериям:

- 1) коэффициент (Бухгольц),
- 2) усредненный коэффициент (Бухгольц),
- 3) коэффициент Бергера,
- 4) количество побед,
- 5) личная встреча.

Участницы, занявшие 1-3 места в финальных соревнованиях среди женщин награждаются призами.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся в соответствии с правилами по шахматам, утвержденными приказом Минспорта России от 17 июля 20017 г. № 654.

Спортивное соревнование проводится на спортивных сооружениях в городе Иркутске, которые отвечают требованиям нормативных правовых актов, действующим на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при наличии акта готовности спортивного сооружения к проведению соревнований, утвержденного в установленном порядке.

Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости первичной медико-санитарной помощи, проведения перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за безопасность участников и зрителей, медицинское обеспечение соревнований несет общественная организация «Федерация шахмат Иркутской области». Ответственность за жизнь и безопасность участников в пути следования к месту проведения соревнований возлагается на тренеров и представителей команд.

Ответственность за уведомление Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области о сроках, месте проведения спортивного соревнования и предполагаемого количества участников и места их проживания и питания несет общественная организация «Федерация шахмат Иркутской области».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, включая риски соревнований, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников может производиться как за счет средств командующих организаций, так и за счет средств самого участника.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И. О. врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

7. Расходы

Расходы, связанные с проведением соревнований (судейство и награждение) несет общественная организация «Федерация шахмат Иркутской области». Расходы, связанные с командированием участников, несут командирующие организации.